

萌娃来讨糖,快乐不限量



一年一度的万圣节在孩子们的期盼中如期而至,万圣节是孩子们纵情玩乐的节日,当万圣节遇上了古灵精怪的孩子,各种稀奇古怪在这一天都变得无比可爱,他

们可以尽情装扮自己,可以放肆的捣蛋、讨糖果,这绝对是孩子们最喜欢的节日。为了丰富孩子们的学习生活,满足孩子们对节日的种种期待,10月30日美中实验学校北

维校区举办了“不给糖就捣蛋”万圣节讨糖活动。

为了顺利举办此次万圣节活动,全校老师及热心家长们精心准备,他们早早就做好了环境布置和计划,等待着一个精心装扮的“小鬼们”们盛装出席。瞧!平平无奇的餐厅在大家的布置下,屋子里到处都是令人充满遐想的东西——南瓜、幽灵、女巫、骷髅头、蜘蛛网,万圣节的神秘感马上被拉满。孩子们的那一声“哇!”所有的辛勤付出都是值得的。

随着课间时间的到来,小朋友们开始陆续的来到餐厅,今天的孩子们格外特别,你看他们穿上各式各样的奇装异服,戴上面具,装扮成可爱的“鬼怪”,就连平日里朴素的老师们也配合万圣节气氛跟小朋友们一样精心准备了万圣节装扮,惊艳亮相。大家有说有笑地从老师手中讨到糖果和小礼物,看看每个小朋友脸上的笑容就知道今天的收获不小哦。无论是餐厅、教室、或是走廊,整个学校都洋溢着每一个人的欢声笑语,大家都沉浸在万圣节的氛围之中,空气中仿佛都散发着甜甜的味道。

我们的绘画班还特别准备了万圣节特别课程“万圣节DIY变装大咖秀”,助力万圣节,让快乐加倍。在马老师的带领下,绘画班的小朋友们紧密地围绕主题,展开了丰富的创想,今天他们将要自己亲手制作属于自己的万圣节服装。他们用画笔在牛皮纸上画出自己喜欢的手工作品,画面中巧妙地融入创意的手工元素,他们笔下的万圣节形象跃然纸上,形成了新颖有趣的画面效果。今天的课程紧密地结合万圣节主题,小朋友们通过自己的创作更好的了解万

万圣节,并创作出一件件立体的手工作品,不但丰富了小朋友们的知识视野,并且通过内容的创作和形式的创新,锻炼了小朋友们的想象能力、动手能力和画面组织能力。

本次万圣节讨糖活动因为有学校的真诚和用心,更因为有家长的热情和支持,使每一个孩子都能从中体验到节日带来的乐趣,感受了万圣节活动的氛围,从甜甜的糖果中感受到每一位老师浓浓的爱意。很多家长纷纷对此次活动表示了喜欢和认可,他们认为这样的活动可以让家长感受到亲子互动的快乐,增进了家长和孩子之间的感情,并且能够更好地促进学校与家长之间的交流。学校举办的每一个活动出发点都是为了孩子,让孩子感受不一样的快乐,了解不一样的文化,让童年充满乐趣。在孩子们的欢声笑语中,万圣节活动圆满地落下了帷幕,一起捣蛋,一起讨糖,为幸福的童年留下一颗像万圣节一样充满奇思妙想、古灵精怪的快乐糖果。最后,祝大朋友小朋友们万圣节快乐!

美中实验学校北维校区注册报名:
<https://acsherndon.ptboard.com/regvw?store=2868> 夏校长:571-208-4441,姚副校长:703-618-3907 开学时间:2022年9月11日 星期天上课时间:中文课程每周日下午2:00-4:00 PM,辅课课程每周日下午4:00-5:00 PM 地点: Rachel Carson Middle School (13618 McLearn Rd, Herndon, VA 20171)



美中网校金秋郊游野餐等你来!!!

落叶飞舞,秋意正浓,一年一度美东最色彩绚烂的季节正在上演。我们热忱地召唤和欢迎华府近邻的所有朋友们,一起去踏秋。不论你是不是美中实验学校的学生,不论你平时上网课还是实体中文课,只要你也热爱这美丽的自然和秋天的景色,那就一起加入我们的秋游行吧。

美轮美奂的Needwood大湖近在咫尺,湖光山色美不胜收。Rock Creek Regional Park公园内有大大小小高低低将近20条小径可以健走,还有孩子们喜爱的公园,各种野生动物花草草。为鼓励孩子们活动,美中网校特意为所有小朋友们准备了方便卫生的零食包,Hike for Treat,旨在延续万圣节Trick or Treat的欢乐,以亲近自然积极健康的方式来欢度金秋。家长们可以自带拿手好菜地方美味一起参加野餐聚会,彼此的分享交流也将带给大家更多的满足与欢乐。

除了Hiking and picnic,我们还有大伙

喜闻乐见的集体游戏比如拔河比赛、趣味赛跑等等,期待您带着全家老少亲朋好友一起来湖边走一走,吹吹风,晒晒太阳赏落叶,一定会是一个轻松惬意的秋日周末!网课的同学们也能趁机和平时云课堂的老师同学们亲切会面。详细的时间地址,集合地点,联系方式还有公园地图请参考通知和如下信息。我们周六11月5日不见不散!

时间:11月5日星期六上午9:30到下午1:30

地点:Rock Creek Regional Park 6700 Needwood Rd, Derwood, MD 20855

美中网校网站:
<https://acsdc.us/VirtualCampus/PTboard> 注册网址 <https://acsvenus.ptboard.com/>

网校联系人:
吴涓,冯旭,严立寒,李淑红,黄河
Phone: 240-495-4428
Email: vcsmaggie@gmail.com



闹中有序,笑里带甜

美中实验学校洛城校区万圣节活动小记



如约而至。美中实验学校洛城校区于10月29日成功举办年度万圣节活动。走进校门,节日的气氛扑面而来。小公主,小仙子,小精灵;小巫师,小天使,小魔鬼;小忍者,小超人,小宇航员;老虎和恐龙,喜羊羊和灰太狼,哈利波特和赫敏,蝙蝠侠和机械战警,还有一位FBI探员。不仅孩子们穿上

了自己喜爱的服装,很多老师和家长也装扮了起来。平日里安静的走廊和餐厅变得热闹而生动,到处都充满了明媚的笑容。第一节中文课下课后,活动正式开始。孩子们早已迫不及待。参加小明星竞选的同学们也已准备就绪。各班级在老师的带领下依次来到小明星竞选区投票。每位候选同学都

光彩照人。选谁呢?这的确是个难题。从投票区到糖果区是一段几十米的漫漫长路,沿途布满了各种型号的手机和相机,以及笑得合不拢嘴的家长们。终于进入了餐厅,孩子们开心的拥抱了各种卡通人物。班级大合影之后就到了糖果区,这次不做选择题,每种都要。有糖吃有喜羊羊抱的时间总是过得飞快,2022万圣节活动按计划圆满结束。

做为疫情后的首次大型活动,本次活动由学生会,家委会和校委会共同主办,并得到了全校师生家长的鼎力支持。万圣节活动的成功离不开三大要素。一是准备充分,宣传到位。万圣节是今年新一届学生会和家委会的首次活动。学生会的同学们从开学就着手准备,制作万圣节装饰。学生会,家委会及校委会经过反复讨论,从活动时间到游行路线,制定了详细的方案。校委会提前一周组织彩排,确认活动路线,分工负责各楼层,务求保障活动秩序和学生安全。校委会深知广为人知才能广泛参与,把活动的要求和详情通过校讯,班级通讯录,微信工作群等渠道多次发布,传达到每位老师和家长。二是教师团队认真负责。为了配合万

万圣节活动,老师们对教学计划做出了相应的调整,做到了活动教学两不误。当天的活动是以班级为单位,由任课老师带队进行。每位老师都尽职尽责看护着自己班级的孩子们,在活动过程中一遍遍确认没有学生掉队,一个都不能少。不仅如此,还有老师为本班学生精心准备了小礼物,更添惊喜。三是家长积极热情的支持。家长们不仅鼓励自己的孩子参加活动,还踊跃提供义工服务。活动前就有二十多位家长报名做义工。活动当天又有多位家长自发帮助装饰会场,分发糖果和维持秩序。众人拾柴火焰高。美中实验感谢所有师生,家长和您的支持。

美中实验学校洛城校区注册报名: <https://ACSRockville.ptboard.com>

咨询请联系:戴老师(2405053819),黄老师(2406038863),徐老师(3018208897)

上课时间:每周六下午1:00-6:00 pm,中文课程每周六下午2:00-4:00 pm。

上课地点: Richard Montgomery High School (250 Richard Montgomery Drive, Rockville, MD 20852)

(摄影:黄河,李峰,陈德智,Ella Wei,刘小米。供稿:刘小米)